



В Можге предприниматель осужден за нарушения правил выброса в атмосферу загрязняющих веществ



Собранные Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 45-летнего жителя Республики Татарстан. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 251 УК РФ (нарушение правил выброса в атмосферу загрязняющих веществ, если эти действия повлекли загрязнение воздуха).

Следствием и судом установлено, что в период с сентября 2018 года по июль 2023 года осужденный, являясь директором коммерческой организации, находящейся в Можге, звездомо зная, что печи, оборудованные дымовыми трубами, производят выбросы вредных веществ в атмосферу, организовал производство древесного угля, что повлекло загрязнение атмосферного воздуха.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Приговором суда виновному назначен штраф.

01 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1857892>